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Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

Din  această  slăvire  a  lui  Hristos  izvorăște  "Cântarea  

Cântărilor",  a  înțeleptului  Solomon.  Cartea  aceasta  cultivă  dorul  

dumnezeiesc,  slăvirea  și  trezvia  în  legătura   omului  cu  Mirele  

ceresc. Ce  cuvinte  frumoase,  pline  de  iubire,  de  înflăcărare,  de  

dragoste  dumnezeiască!  Par  cuvinte  omenești,  dar  sunt  

dumnezeiești. "Căci  mă  rănesc  de  iubirea  Ta",  spune  un  tropar  

din  slujba  Sf. Eufimia. Adică  "pătimesc, sufăr, Te  caută  sufletul  

meu,  Te  dorește  pe  Tine,  Care  ești  lumina,  viața,  Dumnezeu,  

Domnul  meu  și  Dumnezeul  meu. " 

Cu  osebire  în  "Cântarea  Cântărilor"  Îl  vedem  pe  Hristos  ca  

Mire. Hristos  este  Mirele  sufletului  nostru. Sufletul  nostru,  mireasa  

Lui, Îl  urmează în  toate:  și  la  mucenicie,  și  pe  Golgota,  și  pe  

Cruce,  dar  și  la  Înviere.  Când  ajungem  la  această    iubire,  atunci  

Hristos  Se  va  sălășlui  întru  noi  și  ne  va  umple  sufletul. 

Să  priviți  neîncetat  către  cele  de  sus,  către  Hristos,  să  deve- 

niți  casnici  ai  Lui,  să  lucrați  cu  Hristos,  să  trăiți  cu  Hristos,  să  respirați  cu  Hristos,  să  vă  

doară  cu  Hristos, să  vă  bucurați  cu  Hristos.  Hristos  să  fie  pentru  voi  totul.  Sufletul  nostru  

să  caute,  să-L  strige  pe  Mire:  "Pe  Tine,  Mirele  meu,  te  doresc…"(Troparul  de  obște  al  

Sfintei  Mucenițe  Eufimia).  Hristos  este  Mirele,  este  Părintele,  este  totul. Nu  există  lucru  

mai  înalt  în  viață  decât  a-L  iubi  pe  Hristos.  Tot  ceea  ce   voim  este  în  Hristos.  Hristos  

este  totul. Întreaga  bucurie, întreaga  fericire,  întreaga  viață  plină  de  rai.  Atunci  când  îl  

avem  pe  Hristos  înlăuntrul  nostru,  avem  toate  mărețiile.  Sufletul  care  este  îndrăgostit  de  

Hristos  este  totdeauna  bucuros  și  fericit,  oricâte  osteneli  și  jertfe  l-ar  costa. 

Nimeni  nu  poate  tăgădui  că  Hristos  este  plinătatea.  Cei  care  tăgăduiesc  acest  adevăr  

sunt  bolnavi  sufletește,  sunt  stăpâniți  de  un  duh  rău.  Tăgăduiesc  ceea  ce  le  lipsește.  

Diavolul  află  sufletul  lor  pustiu  și  intră  în  ei.  Și,  precum  copilul  este  adânc  rănit  dacă  

este  lipsit de  tata  și  de  mama,  tot  astfel,  și  cu  mult  mai  vârtos,  dacă  omul  este  lipsit  de  

Hristos  și  de Preasfânta  Fecioară. 

În  " Cântarea  Cântărilor ",  mireasa  Îi  spune  Mirelui  Hristos : " De  dormit  dormeam,  dar 
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